
Al 50 jaar Crematoria Twente

Locaties in Enschede, Almelo, Borne en Oldenzaal



Enquête nabestaanden

Ongeveer 24% van de nabestaanden heeft de enquête retour gestuurd.

61% geeft aan dat de plechtigheid bij Crematoria Twente voldeed aan de verwachtingen.

In 37% van de gevallen verliep de plechtigheid zelfs beter dan verwacht.



Locaties

23% kiest een bepaalde 
locatie omdat dit het 

dichtstbijzijnde 
crematorium is.

94% van de 
nabestaanden vindt onze 

locaties goed tot zeer 
goed bereikbaar en 98% 
vind de gebouwen en de 

ruimtes goed tot zeer 
goed toegankelijk.

De uitstraling van onze 
crematoria wordt door 
98% met een goed tot 

zeer goed gewaardeerd.



Medewerkers en ontvangst



Horeca

Horeca-aanbod

Kwaliteit 
consumpties

Horeca-
medewerkers



Aanbevelen?

Hoe waarschijnlijk is het dat u, op basis van uw 
ervaringen, Crematoria Twente zou aanbevelen? (10 = 
zeer tevreden; 1 = zeker niet)

90% beantwoord deze vraag met een 8 of hoger


